1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.
2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

Dikkat

/N i
| .
N\ , F
000
(o ) QLCEK 1 :
| i A Lot L.
/4
] LT 11 241100 B
i 12 pcs
K] I]] -] p
e o e ©
7
OGE NO PARGCA NUMARASI TANIM English Description MIKT.
1 |GTU-50K100-0636-1002401 CARRIER CHASSIS 1 CARRIER CHASSIS 1 1
2 |GTU-50K100-0636-1002402 CARRIER CHASSIS 2 CARRIER CHASSIS 2 1
3 |GTU-50K100-0636-1002403 CARRIER CHASSIS 3 CARRIER CHASSIS 3 1
4 |GTU-50K100-0636-1002405 CABLE CHANNEL CARRIER MIDDLE COLUMN CABLE CHANNEL CARRIER MIDDLE COLUMN| 1
5  |GTU-50K100-0636-1002404 CARRIER CHASSIS 4 CARRIER CHASSIS 4 2
6 |GTU-50K100-0636-1002406 CABLE CHANNEL CARRIER SIDE COLUMN CABLE CHANNEL CARRIER SIDE COLUMN | 2
7 |GTU-50K100-0636-1002502 TASIMA ALT PLAKA SABITLEME PARCASI CARRIER BOTTOM PLATE FIXING PART 8
8  |Washer DIN 125 - A 13 --- GALV M12 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 32 = ADISOYAD! AR CEVITYON AKINE SV NG
9  |Spring washer DIN 128 - A12 --- GALV M12 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 16 NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO
CIZEN Serdar KARA 26.10.2023
10 |DIN 934 - M12-D - N - GALV M12 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN HEXAGON NUT 28 BRAWNG Y R00 GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002400
11 |DIN 933-M12 X 45-C-— 8.8 M12 X 45 8.8 GALV DIN EN 24017 ALTI KS BS DIP DIS CVT |FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW| 16 APPROVAL
12 |Washer DIN 125 - A 10.5 - GALV M10 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 16 R NAME
13 |Spring washer DIN 128 - A10 --- GALV M10 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 16 KABLO TASIYVICI MONTAUI ADET v SAYFANO
14 |DIN 933-M10 X 40-C--- 8.8 M10 X 40 8.8 GALV DIN EN 24017 ALTI KS BS DIP DIS CVT |FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW| 16 "" ! 11
- -C--- = O ANTET
15 .DIN 933-M12 X 40-C-— 8.8 M12 X 40 8.8 GALV DIN EN 24017 ALTI KS BS DIP DIS CVT |FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW | 12 . ./, CABLE TRACE CARRIER ASSEMBLY AGIRUK (k) | OICEK [ ANTET
NOT: Gilven Mihendislik Makima 2222321.47 1:130| A3
8 7 6 5
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002400

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 09:43:07



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

10

A

!

A

Y

NOT:

110

10

20 _70_20

1 —— I — | OA
(<o)
6;*} ‘ ‘ 0 V
T 1
Il o
o ] =
AN
N |
o | © ! c
% I |
fb X ‘ ‘ o
A ©
1 ——— 1
TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 =} ADI-SOYADI PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in [05 |3 6 | 30 120 |400 |1000| CIZEN
max|3~ |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 23.08.2023 CARRIER CHASSIS 1 §137-2 260071.48 1M
ONAY -
+0,05[+0,05| +0,1 ¢0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL §|g|yHI§LEM
?gr‘;?znmlon 4DIN 6784 '0'3 DIN 6784
Workpiece Edges %O ”‘J-w OLCUSU
Lo AW MEASURE
Yiizey isleme DIN 4768 -
e e et ISIL iSLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF n =
Tolerances For Welded "" RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
v f 4 o DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
Geomeiri}( Tolevonslnndlrma DIN ISO 1101 Guven M‘uhmdisr;k Mak‘-n»u .
Geomeical flerancing © 0, GTU-50K100-0636-1002401 1002401 1140 | A3

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 09:51:35

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002401



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

(@]
(q\|
(qQ\|
L Y T — - 10
. 12000 —
_ 12020 _ E
1
[ ]
A
o D

60

220
100

oAl

>
o
®
60 | _
O

|IPE 220
110

TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 <=} ADI-SOYADI PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in [05 |3 6 | 30 120 |400 |1000| CIZEN
max|3~ |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 05.09.2023 CARRIER CHASSIS 2 §137-2 316033.82 1M
ONAY - -
+0,05[+0,05| +0,1 ¢0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL _ §|g|yHI§LEM
?lN 4784 -0,5 DIN 6784
tosslenaen G oon e 33 e ODE
Lo AW MEASURE
Yiizey isleme DIN 4768 -
{Grey bieme piv 2 ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF - =
Toonces for weldea RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
NOT: i 4 DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
: &ometicatioeroncng o @) 0,1 Guven Mihendisiik Making GTU-50K100-0636-1002402 1002402 140 | A3
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMMMAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002402

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 09:53:01



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.
2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

Dikkat

NOT:

10

o
AN
AN
—
o
-
—
20 70 20
A ., i
i 3
ol o !
o ; !
3 N
I —
25 & H @ !
(D’\/' : c:A
I o©
! —— 1
TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 <} ADI-SOYADI PARGA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (K((B) )
in [05 |3 6 | 30 120 | 400 |1000| CIZEN
mox|3~ | & |30 [120 [400 | 1000 2000 DRAWING BY | Serdar KARA 05.09.2023 CARRIER CHASSIS 3 §137-2 127323.61 11
ONAY - ;
+0,05/+0,05| +0,1 #0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL _ §|g|yHI§LEM
Egr‘cégﬁgnmlon 4DIN678a JQ53ON 6784
Workpiece Edges %Z;O Wfﬁz OLCUSU
Lo AW MEASURE
Yiizey isleme DIN 4768 -
{Grey bieme piv 2 ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF T =
Toonces for weldea RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
i 4 DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
‘Geometrik Toleranslandirma DIN ISO 1101 i i I T .
Geomerica foetancing ® o Guven Mihendistik Makina GTU-50K100-0636-1002403 1002403 1220 | A3

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\
DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 08:06:13

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002403



1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.
2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

Dikkat
3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

S
4861 o5 \&y

[}

:
_ > <10

5,7°
N
|
K@'
L l'

H
.
o
=

5528,6

Y

220

¢

IPE 220 | 110 |

110

KESIT A-A

KESIT B-B OLCEK 1:5

OLCEK 1:5

TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 =} ADI-SOYADI PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in [05 |3 6 | 30 120 |400 |1000| CIZEN
max|3~ |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 04.09.2023 CARRIER CHASSIS 4 §137-2 145006.66 1M
ONAY - -
+0,05[+0,05| +0,1 ¢0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL _ §|g|yHI§LEM
E'N 6784 -0,5 DIN 6784
tosslenaen G oon e 33 e ODE
Lo AW MEASURE
Yiizey isleme DIN 4768 -
L SR mes: ISIL iSLEM

HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF . -
Tolerances For Welded RESIM NO ADET MONTAJ NO OLCEK | ANTET
DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT

N OT: Geometrik Toleranslandirma DIN ISO 1101 G[jm mﬁmﬁ mﬁfm 1:20 A3

Geometrical folerancing © 01 GTU-50K100-0636-1002404 1002404

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002404
DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 09:56:06



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

8665 .
8630

[}

[}

IPE 220 g

|
Y

]

15

LA B B A 700
i I 50 . A
o o o o
I J = fle4—1 10 N
~ o (q\]
L R _ A Y |
1 7 <a E
o _ _ _ >> _ _ _
= o K i S
Q o)
‘ S — — -

700

80170

35_| [150 _| | 35 ©
500

i
!

_KESIT B-B Sy
OLCEK 1: 10 S

s

/
7 \\\\\\ _KESIT A-A

OLCEK 1:10

TARIH REVIZYON &
Serbest Tol lar 7168 = ADI-SOYADI PARCA ADI MALZEME AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in 05 |3 6 | 30 [120 | 400 |1000| CIZEN st37-2
mox|3~ | & |30 [120 [400 | 1000 2000 DRAWING BY | Serdar KARA 31.08.2023 CABLE CHANNEL CARRIER 417.05 11
ONAY B -
#0,050,05| +0,1 #0,15|+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL Hasan YiGiT 7.01.2020 MIDDLE COLUMN SON ISLEM
EIN 6784 0.5 DIN 6784 FINISH
w?orgko Kenuggn .4 DIN 6784 =62 m
piece Edges %; Wf 0 OLCUsU
Yizey isleme DIN 4768 AW. MEASURE
Surface Roughness ISIL iSLEM
HEAT TREATMENT
%<u‘ynaholeanstlulréD|dN 8570-BF "" RESIM NO ADET MONTAJ NO C')LQEK ANTET
'olerances For Welde:
i DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
&ometicatioeroncng o @) 0,1 Guven Mihendisiik Making GTU-50K100-0636-1002405 ! 1002405 1:30 | A3
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002405

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 09:34:07



8180
8145

[}
Y
—

3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.
500

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

50 |
IPE 220 -
- 220 — 20 ] I
. B A 700 P
ol I 50 | - _ @
| 3 o S —— - ch\lv
35_| [ | 35 S A P NE— E
o N R 1 ] B - s, — T
< e o « I o -
I I - = 235 S
Lo ~ 3
Sl I &
v L
'\Q.\~ | o | g B A =
IR\ | < i
i !
®
500 . Y 5

A
||

KESIT B-B
OLCEK 1: 10

200

s 0

/
\ _KESIT A-A

OLCEK 1:10

TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 =} ADI-SOYADI PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in 0.5 | 3 6 30 120 | 400 | 1000| GIZEN st37-2
mox|3~ | s | 30 [120 [400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 04.09.2023 CABLE CHANNEL CARRIER 403.14 11
ONAY - -
2005[:005( 20,1 10,1502 203 |05 | DMBL\ | Hasan YIGIT 7.01.2020 SIDE COLUMN SON iSLEM
FINISH
Egr‘c?}s(:nmlon 4 DIN 6784 20;3 DIN 6784 |[HAMMADDE
orkpiece Edges %; ”‘J © OLCUSU
Yiizey isleme DIN 4768 AW. MEASURE
e e et ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-8F "" RESIM NO ADET MONTAJ NO OLCEK | ANTET
'olerances For Welde:
v f 4 o DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
&ometicatioeroncng o @) 0,1 Guven Mihendisiik Making GTU-50K100-0636-1002406 ! 1002406 1:30 | A3
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMMMAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002406

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 1 Aralik 2023 Cuma 09:58:58



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

F
[e—— , |
RSO0 00 T
| | | E
| | |
= | | o | . == .
=2 = — — o T
D

(] @
(] @ C

NO PARCA NUMARASI TANIM English Description MIKT.
1 GTU-50K100-0636-1002501 CABLE CHANNEL FIXING PART CABLE CHANNEL FIXING PART 1
2 GTU-50K100-0636-1002502 TASIMA ALTRLACASABITLEME | GARRIER BOTTOM PLATE FIXING PART 2 B
3 Washer DIN 125 - A 10.5 — GALV M10 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 4
4 Spring washer DIN 128 - A10 -— GALV | M10 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
M10 X 40 10.9 SYAH DIN EN 24017 ALTI | FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP
5 DIN 933-M10 X 40-C--- 10.9 KS BS DIP DIS CVT SCREW 4
Q’ ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESiM NO
6 Washer DIN 125 - A 6.4 - GALV M6 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 8 NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO
BRAWING BY Serdar KARA 05.09.2023
7 Spring washer DIN 128 - A6 - GALV | M6 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4 oNAY : : GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002500
RESIM ADI
8 DIN 934 - M6- D - N — GALV M6 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN HEXAGON NUT 4 DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TAVA TASIYICI IKI KATLI QUANTITY PAGE NR
M6 X 20 8.8 GALV DIN 912 IMBUS
9 DIN 912 M6 X 20 - 20C-— 8.8 A HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW 4 "" MONTA 11
= O ANTET
. === CABLE TRAY DUBLE CARRIER AGIRUK (KG) | AZFK | FORMAT
NOT: Given Miherdisit Making ASSEMBLY 9707.88 15 | A3
8 7 6 5
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002500

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 10:28:07



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

I
I~
10

\ T I I 1 — ——— 93 F e -] 5 110 ] I
/ 5! ‘ LY — 110 o
Al 10 | e = A X /' @
/ S I 8 .5 !
- | 50 Y |- | | 60
50 || | ) 10 T
e e | o
< -0 R -
< | A&_;g iiiiiiiiiii

I~
I~

50
w
N
o

— — — — =
—\
g [ “
y AN B i
s [ H4 | 2
-l 12 o =
Y <:|:>:>:>:> A | Y
o _ 50 - ,\A [ Y c— Y c— Y
o 14 24 ot
o 317 i Il I S I

=)
> e KESIT A-A
N ~
\ h @
NI )
‘ & fr «
l Y (=] LO
\ ~ \ o m
< ~ N[ ol — To)
-
& el
R A I S IR T 13090 _pof]f] of g
N — N~ W — - = 9
X | — b ! -
& 4q ® @
50x50x3 mm > 1 & i f TS T S S N !
Rectangular Profile ~ I i e of
: ADI-SOYADI TARIH REVIZYON PARCA ADI AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
Sherel Dirmendon Toiarameoy = NAME-SURNAME DATE REVISION PARY NAME MASTERIAL | MASS (K((B) ) AR
: i 137-2
30 12 146 |38 1120|4900 10%0) BRawin ey | SerdarkarA 05.09.2023 CABLE CHANNEL FIXING [ 8.38 11
£0,05[+0,05( £0,1 k0,15[:02 [:0,3 [+0,5 /?F"“FﬁEYOVAL Hasan YIE&IT 7.01.2020 PART glglyHiSLEM
DIN 4784 -0,5 DIN 6784
Parca Kenarlan %@,4 DIN 6784 J672
Workpiece Edges DAMMA
e o s
Yiizey isleme DIN 4768 -
Surface Roughness ISIL iSLEM
HEAT TREATMENT
TS ioluea 7% "" MONTAJ NO OLCEK | ANTET

NOT:

Geometrik Toleranslandirma DIN ISO 1101
Geometrical tolerancing © 0.1

Giiven Mihemdishic Making

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 16:27:29

ASSEMBLY NO

FORMAT

GTU-50K100-0636-1002501

1002501

A3

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002501



NOT: 1- Resim Uzerinden 06lgl aleti ile 6lgl almayin.

2- Formu veya 06lglist degisen resimleri teknik biiroya bildirin.
3- Resim Uizerinde gizenden baskasi degisiklik yapamaz.

6

110

70

20

A
1
A

J
A

!

20

10

30

1

6

DOSYA YOLU :C:\PDMVi AKINELER\Kablo

18

—

o0
/
Serbest Toleranslar 7168 ) ADI-SOYADI TARIH REVIZYON PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG) | SAYFA NO
B ey 16 ) <] NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in[05 | 3 | 6 | 30120 | 400 | 1000] GIZEN st37-2
max 3~ | 6 | 30 | 120|400 | 1000 2000 DRAWING BY | S€rdor KARA 05.09.2023 i CARRIER BOTTOM PLATE 0.65 1/1
ONAY
£0,052005 £0.1120.15£02 |03 | 0,5 | Zouoiny ) FIXING PART Eﬁ."?HiSLEM
DIN 6784 +0.4DIN 6784 05 DN 6784
Parca Kenarlari i -0.2 HAMMADDE
L T TASIMA ALT PLAKA  |oicust
Yizey isleme DIN 4768 RAW‘MEASURE
suface Rovgnes SABITLEME PARCASI ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Toionces orwaaea "" RESIM NO ADET MONTAJA:IO ANTET
'olerances For Welde:« o'L EK
I B DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SECEK | FORMAT
e e me PN SO T &y 0,1 Gifven Mithendisiik Motima GTU-50K100-0636-1002502 1002502 1:2 A4

5

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHI: 4 Aralik 2023 Pazartesi 14:13:47

I\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002502



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

ekl :
EELB

O O ® ®

?\I%E PARGA NUMARASI TANIM English Description MIKT.
1 GTU-50K100-0636-1002511 KABLO KANALI BAGLANTI PARCASI CABLE CHANNEL FIXING PART 1
2 GTU-50K100-0636-1002502 TASIMA ALT PLAKA SABITLEME PARCASI CARRIER BOTTOM PLATE FIXING PART 2
3 Washer DIN 125 - A 10.5 --- GALV M10 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 4
4 Spring washer DIN 128 - A10 - M10 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
M10 X 40 10.9 SYAH DIN EN 24017 ALTI KS FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP
5 DIN 933-M10 X 40-C--- 10.9 BS DIP DIS CVT SCREW 4 B
ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESIM NO
<} NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO
gg:ym By Serdar KARA 05.09.2023
ONAY S - GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002510
APPROVAL )
RESIM ADI
DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TAVA TASIYICI MONTAI QUANTITY PAGE NR
AN T
- 5 ANTET
. - CABLE TRAY CARRIER ASSEMBLY AGIRUK (KG) | AZFK | FORMAT
NOT: Given Miherdisit Making 6292.44 13 | A3
8 7 6 5
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARIC\GANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002510

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 10:46:23



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

n n T o I — - i ]
S L—>65 3 || M6 S
| N = ———————— — Y

[}
Y

25 150 25 ~ 150 -

! g 2 Te) To) |
I R o |7 N &) ‘_A—@
2 T S
o 7 o —
,V,

Tp]
—
50x50x3 mm
Rectangular Profile
TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 =} ADI-SOYADI PARGA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e o Toraramea) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in 0.5 | 3 6 30 120 | 400 | 1000| GIZEN st37-2
max|3~ |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 05.09.2023 CABLE CHANNEL FIXING 497 1M
ONAY - -
[£0.051£005] £0.110.15(202 1203 120.5 | Fopo~\ /A1 Hasan YIGIT 7.01.2020 PART SON ISLEM
FINISH
DIN 4784 -0,5 DIN 6784
s %'4 o 6784»“!'5'2 OLCUSU
Yiizey isleme DIN 4768 RAW. MEASURE
e e et ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF - =
Tolerances for Weided RESIM NO ADET MONTAJ NO OLCEK | ANTET
NOT: v f 4 o DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
: et ™" (@loa Guven Mihendisiik Making GTU-50K100-0636-1002511 1002511 13 | A3
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMMIMAKINELER\Kablo Makineler\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002511

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 16:24:54



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

NOT:

jmm} jmm)
| |—|\_V_I'| rl_'_‘l_l
— — T T/ O o
: - — D¢ =D - DG =D
=D E =D EC =D DD
OGE . - i
NO PARCA N U MARAS| TANIM English Description MIKT.
1 GTU-50K100-0636-1002521 CABLE CHANNEL FIXING PART CABLE CHANNEL FIXING PART 1
2 GTU-50K100-0636-1002502 TASIMA ALT PLAKA SABITLEME PARCASI| CARRIER BOTTOM PLATE FIXING PART 2
3 Washer DIN 125 - A 10.5 --- GALV M10 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 4
4 Spring washer DIN 128 - A10 --- GALV M10 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
M10 X 40 10.9 SYAH DIN EN 24017 ALTI FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP
5 DIN 933-M10 X 40-C--- 10.9 KS BS DIP DIS GVT SCREW 4
6 Washer DIN 125 - A 6.4 --- GALV M6 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 8
7 Spring washer DIN 128 - A6 --- GALV M6 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
8 DIN 934 - M6-D - N --- GALV M6 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN HEXAGON NUT 4 B
9 DIN 912 M6 x 20 --- 20C--- 8.8 M6 X 20 8.8 GALV DIN 912 IMBUS CIVATA | HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW 4
ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESIM NO
Q’ NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO

g,'f,fva By Serdar KARA 05.09.2023

ONAY c GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002520

APPROVAL

RESIM ADI
DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TAVA TASIYICI MONTAI QUANTITY PAGE NR
. 11
AGIRLIK (KG) OLCEK | ANTET
4 CABLE TRAY CARRIER ASSEMBLY AASS (k) SCALE | FORMAT
Gliven Miihenrdisiic Making 6273‘.] 6 ' 1:3 A3

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\
DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 16:32:03

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002520



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

i A I e A== = — — = oo e oo o — I
65 110

47
50

AT

1
\
o

370 o 50

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 16:33:20

35 31 24 24 31
8 B—m e —~a o (op]
—
Y Y
Y f L e N : Y i
. G Dy = D= D — I~
A g Tp) =D —D-C- D& --D-G---D 1 2
i & o) ™ 1 Tel
N~
Y7, 1 I
o o
N Q e
q R S
I i A 4 14 24 —
——
N @ === 12
0 O P S e
] N = =D - D¢ - DD o~ Y
|\ RUEIEEE b S b GEEEE S ‘_A Y
25 150 25 ™)
— — N~ ~
200 -

: ADI-SOYADI TARIH REVIZYON PARCA ADI AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
50x50x3 mm Sherel Dirmendon Toiarameoy = NAME-SURNAME DATE REVISION PARY NAME MASTERIAL | MASS (K((B) ) AR
\ i i 1372

Rectangular Profile mof3® 2 | |18 |45 | 168 155] Bainc oy | serdorkara 05092023 CABLE CHANNEL FIXING | 495 11
£0,05[+0,05( £0,1 k0,15[:02 [:0,3 [+0,5 /?F"“FﬁEYOVAL Hasan YIE&IT 7.01.2020 PART glglyHiSLEM

DIN 6784 0,

forca Kenaten G0 D‘N"’aﬁafo’g e OLCUST

Yiizey isleme DIN 4768 AW, MEASURE

Surface Roughness ISIL iSLEM

HEAT TREATMENT
Totranoes o waea, =0 "" RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
NOT: i 4 DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT

) Seametcartosencng @0 Gliven Mitendistik Makina GTU-50K100-063¢-1002521 1002521 13 | A3

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002521



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 16:38:00

[T -] jmm|
I I I I |
— ~ - e - - - \—‘ '—/
% %J | T o | % EJ E
C - D e S e
OGE NO. PARCA NUMARASI TANIM English Description MIKT.
1 GTU-50K100-0636-1002531 CABLE CHANNEL FIXING PART CABLE CHANNEL FIXING PART 1
2 GTU-50K100-0636-1002502 TASIMA ALT PLAKA SABITLEME PARCASI CARRIER BOTTOM PLATE FIXING PART 2
3 Washer DIN 125 - A 10.5 --- GALV M10 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 4
4 Spring washer DIN 128 - A10 --- GALV M10 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
5 DIN 933-M10 X 40-C--- 10.9 M10 X 40 10.9 SYAH DIN EN 24017 ALTI KS BS DIP DIS CVT FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW 4
6 Washer DIN 125 - A 6.4 --- GALV M6 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 8
7 Spring washer DIN 128 - A6 --- GALV M6 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
8 DIN 934 - M6- D - N --- GALV M6 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN HEXAGON NUT 4
9 DIN 912 M6 x 20 --- 20C--- 8.8 M6 X 20 8.8 GALV DIN 912 IMBUS CIVATA HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW 4
ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESIM NO
‘ﬂ’ NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO

gg:yw By Serdar KARA 20.10.2023

SNAY G ROO GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002530

APPROVAL

RESIM ADI
DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TAVA TASIYICI MONTAI QUANTITY PAGE NR
11
AGIRLIK (KG OLCEK | ANTET
i f 4 4 CABLE TRAY CARRIER ASSEMBLY AGIRLIK (KG) | SCALE | FORMAT
Gliven Miihenrdisiic Making 6273‘.1 6 ' 1:3 A3

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002530



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buiroya bildirin.

1- Resim Uzerinden d6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

(@]
—— o
‘ i—— —_— = I‘: ********** i ————— — =]

i i == === 110 !
< 65 3
. —1 ==Y e e e e o = . . !

'r | o 0 o 1 1 1 i |

47 10 |1 o 10

o

328

I,
’_\

o >14< ™
M |
! K s Wemms W lCoar: ) ! [
i o) e N 1 o
N To} DD D P-— —
. ™ T T T | w
o} N~ Y
i 44
8 70 - " -/ - 0 0 /07
o o
0
I Al
Y o
o © o (120 .22 14 24 |12
] N oD oD - DG = D-E- =D
\ DG - DG - DG - D 1
|25 150 25|
200
200 o ~ -
50x50x3 mm
Rectangular Profile , ,
_ TARIH REVIZYON =
Sorbest Toleransior 7148 {mm) = NAMESURNAME DATE REVISION PARY NAME MATEME | ass (koSG AR
T 95 13 6 |5 (8 |49 1990 SN oy | Sercar kaRA ol CABLE CHANNEL FIXING ™ 495 1
2005£0,05| £0,1 £0,15/202 |£0.3 |£0.5 ,?y;\RBVAL Hasan YiGIT 7.01.2020 PART SON iSLEM
?yr‘c?znmlon 4DIN 6784 :°§D‘N e7e4 ;%D‘UE
Workpiece Edges %Z;O Wz‘h OLCUST
L AW MEASURE
Yiizey isleme DIN;:HE

Surtate Rovanne ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslarn DIN 8570-BF n =
Tolerances For Welded RESIM NO ADET MONTAJ NO OLCEK | ANTET
NOT: N S —— DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT

‘Geometrik Toleranslandirma DIN ISO 1101 . r P .
Geometrical tolerancing ©® 0. Fliven Mihendislit Making GTU-50K100.0636.1002531 1

1002531 1:3 A3

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002531
DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 4 Aralik 2023 Pazartesi 13:24:36



	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Detay Görünümü A (1 : 20)
	Teknik Resim Görünümü5
	Detay Görünümü B (1 : 20)
	Detay Görünümü C (1 : 20)
	Detay Görünümü E (1 : 20)
	Detay Görünümü F (1 : 20)
	Detay Görünümü G (1 : 20)

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Kesit Görünümü A-A
	Kesit Görünümü B-B

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Kesit Görünümü A-A
	Kesit Görünümü B-B
	Teknik Resim Görünümü6
	Teknik Resim Görünümü8

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Kesit Görünümü A-A
	Kesit Görünümü B-B
	Teknik Resim Görünümü6
	Teknik Resim Görünümü8

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Kesit Görünümü A-A
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5

	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5


